



В Волгоградской области организована проверка по факту гибели трёх человек в результате пожара

Сегодня утром в ходе тушения пожара, вспыхнувшего в жилом вагончике в Среднеахтубинском районе Волгоградской области, обнаружены тела трёх человек. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, пожар вспыхнул сегодня около 5 часов - загорелся металлический вагончик, установленный на территории частного домовладения в посёлке Кировец, в котором проживал 36-летний мужчина, регулярно злоупотребляющий спиртными напитками. Накануне вечером к нему в гости пришли два приятеля, в возрасте 40 и 29 лет. Вероятнее всего мужчины стали употреблять алкоголь и курить в помещении вагончика. Как впоследствии установили специалисты причиной воспользования стало неосторожное обращение с огнём.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение

01 Мая 2017

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1120529>